

羁押陈水扁裁定被撤销

会否继续被收押再度成为关注热点

台湾高等法院9月24日在移审庭裁定将陈水扁继续羁押3个月,陈水扁提起抗告。台湾“最高法院”10月8日以裁定延押理由不够严谨完整,宣布撤销台湾高院裁定。台湾高院依照规定将在24小时内重开陈水扁羁押庭,陈水扁会否继续被收押再度成为岛内

关注热点。

台湾“最高法院”撤销高院裁定的理由包括:高院法官审理时没有清楚交代陈水扁为何会逃亡;洗钱部分,高院合议庭也没清楚交代;陈水扁身为卸任当局领导人,仍有安全保卫人员随行,因此应不会逃亡。

台湾高院发言人温耀源随后表示,“最高法院”撤销高院羁押裁定后,承审陈水扁弊案的合议庭将重开羁押庭。据此间媒体报道,台湾高院于8日傍晚前往台北看守所提讯陈水扁,最快在晚间召开陈水扁羁押庭。

据新华社电

速览中国

法国人要将圆明园兽首捐给台北故宫系误传

“持圆明园兽首的法国人将把兽首捐给台北故宫博物院是一场误会。”昨日上午,台北故宫博物院院长周功鑫的秘书方小姐说:“对方只是考虑要捐赠圆明园鼠首给台湾或者法国的博物馆,但是没有说要给台北故宫博物院。当然,即使真的捐给我们,我们也会拒收,这也是周功鑫院长明确表示过的意思。”她还透露,今年6月,周功鑫在法国与这位收藏者皮耶·贝尔杰见过面,当时贝尔杰对兽首的态度是“不卖也不送”。后来有报道称其愿意捐出来,至于捐给谁并未确定。对此,周功鑫院长曾说:“圆明园的兽首是被掠夺走的,这个法国人持有的兽首来源不明,属于有争议物品,不符合我们博物院的收藏原则。”

据《法制晚报》

乾隆宝座以8578万港元打破中国家具世界拍卖纪录

香港苏富比拍卖行8日举行的中国瓷器及工艺品秋季拍卖会上,一个估价为2000万至3000万港元的乾隆御制“水波云龙”宝座,以8578万港元(含佣金)成交,打破中国家具世界拍卖纪录。这件宝座选用上乘珍贵紫檀木精心雕琢而成,长140.5厘米,是迄今拍卖场上最大的紫檀宝座之一。

全球扫描

美国对从中国进口的无缝钢管发起“双反”调查

美国商务部7日宣布对从中国进口的无缝钢管发起反倾销和反补贴税调查。此举可能导致美国对此类产品设置新关税。美国商务部说,美方一些公司要求对从中国进口的无缝钢管施以98.37%的反倾销税,并对中国政府的补贴征收额外的反补贴税。美国国际贸易委员会将于11月2日前作出初步裁决。如果该委员会作出同意裁决,美商务部将分别于今年12月和明年2月就反补贴税和反倾销税作出初步裁决。

意大利剥夺总理贝氏豁免权

意大利宪法法院7日裁决,剥夺总理西尔维奥·贝卢斯科尼的豁免权,重启针对贝氏的数起诉讼。反对党对判决拍手称快,但贝氏表态仍将继续执政,并获得执政联盟盟党支持。一些分析师认为,这一裁决将削弱贝氏内阁,对于眼下深陷经济危机的意大利未必是好消息。

阿富汗首都遭自杀式爆炸袭击,死伤近百人

阿富汗内政部8日表示,首都喀布尔市中心当天上午发生自杀式汽车炸弹袭击,目前已造成至少12人死亡,另有83人受伤。爆炸现场多辆汽车被炸毁,沿街商铺也遭到不同程度损毁。目前尚无任何组织或个人宣称对袭击事件负责。印度使馆一名官员说,此次袭击的目标是印度使馆。以上除署名外均据新华社

南太岛国瓦努阿图海域发生里氏7.8级地震

据美国地质勘探局报告,南太平洋岛国瓦努阿图附近海域发生里氏7.8级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。地震发生在格林尼治时间7日22时3分(北京时间8日6时3分),震中位于桑托斯岛卢甘维尔市西北295公里处海域,震源深度约35公里。约15分钟后,该海域再次发生地震,震级为里氏7.3级。南太平洋海域地震频发。萨摩亚群岛附近海域当地时间9月29日曾发生强烈地震并引发海啸,导致至少183人死亡。

新华社发

■相关新闻

印尼西苏门答腊地震死亡人数升至704人

印度尼西亚国家灾害管理部门官员近日说,截至6日,9月30日发生的西苏门答腊省里氏7.6级地震已造成至少704人死亡,295人失踪。印尼灾害管理部门表示,地震还造成包括近2000所教育设施在内的10余万所建筑物不同程度受损。

据新华社电



“这些人还以为他们可以无法无天吗?” 伊军痛扁4名美国保安

包括一名将军在内的伊拉克部队官兵近日痛打4名美国保安公司雇员,冲突时甚至调来了坦克。对此,美国保安感叹,昔日街头开枪扫射后扬长而去的日子已经终结。

【拦截】

现场聚集了约80名伊军人员

这起冲突发生在9月28日,地点位于巴格达“绿区”入口一处检查站。4名保安受雇于总部在美国福尔斯彻奇的戴恩公司。这家军工企业也提供安保服务,在伊拉克护卫美国政府人员。

《华盛顿邮报》网站7日报道了此事,援引了通过电子邮件系统收到的一份报告。报告中称,戴恩公司雇员的车队通过“绿区”入口时,伊军拦下最后一辆车,要求里面的保安交出烟雾弹。一名保安想与现场伊军负责人说话,于是开始对一名上尉大喊。车队中另一人试图对这名上尉拍照,结果照相机被夺走。

负责守卫“绿区”的伊军“巴格达旅”一名高级军官说,试图拍照的人打了上尉。“他们百分之百地对我方有侵犯行为。”他说,“不是因为我是伊拉克人而这么说,我是作为一名职业军人这样说。”

接着,上尉朝天开了两枪。然后,一名上校

到达现场,而且带来了至少5车士兵。最终,现场聚集了约80名伊军人员。戴恩公司雇员坚持不肯从他们庞大的雪佛兰“郊野”(Suburban)多功能车里出来。于是,这名上校命令一辆坦克开过去。就在坦克开动之前,车上的美国人纷纷下车逃命,其中一人被伊军拿枪指着。

“巴格达旅”的高级军官说,对于伊军是否动用坦克一事,他“无可奉告”。

【群殴】

有些士兵甚至用铁棒打人

报告中还称,伊军将这些保安押上军车,开往一座军营。一名伊军士兵还坐在车厢的棚顶上,挥舞胳膊,欢呼胜利。在军营里,美国保安戴着手铐,遭伊军殴打。有些士兵甚至使用杠铃上的铁棒打人,其中一名美国人“被打得很惨,浑身是血,由于头部受伤,结果发生喷射性呕吐”。动手的人里面还有一名伊军将军。整个事件持续了约两小时,后经美军交涉,伊军将4名保安释放。那名动手的将军是伊方谈判代表之一。

美国使馆发言人菲利普·弗雷恩证实,“绿区”入口处的确发生一起事件。他同时说,当时车队中没有美国外交人员,事件“眼下还在调查阶段”。

“绿区”位于巴格达市中心,内有伊拉克政府机关和美国使馆等外国机构。戴恩公司发言人道格拉斯·埃布纳说,由于雇员遭受虐待,公

司已向美国国务院和伊拉克当局“强烈表达了我们对此事的深切关注”。埃布纳还表示,他无法证实报告作者是何人。

目前,伊军方否认打伤戴恩公司保安。那名“巴格达旅”高级军官则说:“请相信,我们没有使劲打他们。”

【今非昔比】

已废除美私人安保公司的豁免权

时任美国驻伊最高文职长官的保罗·布雷默2004年签署法令,使得在伊美国承包商不受伊拉克法律管辖。尽管美国武装保安涉嫌伤人事件不断发生,却无一人在伊拉克受审。

2007年9月16日,美国私人安保公司黑水公司(现更名为Xe公司)雇员以遭到袭击为由在巴格达街头开火,导致17名伊拉克平民死亡,使得对美私人保安的法律管辖和惩处成为焦点话题。在伊拉克方面强烈坚持下,伊美去年签署的驻军地位协定废除了美私人安保公司的豁免权。

近日,美国使馆表示,因为担心遭起诉,戴恩公司4名当事雇员已离开伊拉克。那名“巴格达旅”高级军官将冲突升级归因于现场没有翻译。不过,他指出,戴恩公司私人保安应对事件负责。他说:“问题在这些私人保安公司身上。这些人还以为他们可以无法无天吗?他们不懂得伊拉克现在已经重获主权了。”

新华社供本报特稿

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

158元 治疗 皮肤 癣

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。国庆节期间专家照常应诊。

地址:郑州市内寨1、15、K9、38、58、59、63、516、521、34、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

现代医疗技术 解除男性功能障碍

勃起功能障碍(ED)是最为常见的男性生理功能障碍症,对男性心理的伤害较其他男性疾病更大,造成家庭破裂的一半原因来自夫妻生活不和谐,严重地打击了男人的尊严和自信心。

■采用国际先进治疗设备WY-2008型勃起功能康复仪,该疗法整个治疗过程舒适安全,让患者在轻松愉悦的氛围中得以放松精神,男性勃起功能会在不知不觉中悄然恢复。

■结合DEA六联一体绿色全效疗法,针对每位患者的不同情况制定个性化诊疗方案,融合中西医结合,对症治疗,让广大男性朋友摆脱性功能障碍。这项技术应用到临床多年以来,已成功使上万例ED患者“重振雄风”。

因为只看男科

郑州阳光男科医院 我们更专业

0371-670 33333 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米